

PENNY ZNOVU POSILUJE SVOJI POZICI S NEJHUSTŠÍ SÍTÍ PRODEJEN V ČESKU. DALŠÍ NOVOU PRODEJNU OTEVÍRÁ V PODIVÍNĚ

Praha, 5. prosince 2024

PENNY pokračuje v expanzi a otevírá další prodejnu, tentokrát ve městě Podivín, které se nachází jen 5 minut od turisticky významného Lednicko-valtického areálu. Místní obyvatelé i turisté tak nyní mohou pohodlně nakoupit bez nutnosti cestovat do nedaleké Břeclavi, kde se dříve nacházelo nejbližší PENNY.

*„Naším cílem je neustále zlepšovat dostupnost prodejen pro naše zákazníky a zkracovat vzdálenost, kterou musí urazit, aby si mohli výhodně nakoupit. V Podivíně jsme vyplnili další mezeru na mapě a zajistili, aby místní měli PENNY po ruce. Tato lokalita má navíc skvělý potenciál díky své blízkosti k oblíbeným turistickým cílům – nová prodejna tak může sloužit nejen místním, ale i návštěvníkům regionu,“ říká **Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze PENNY.***

Nová prodejna v Podivíně nabízí prodejní plochu o velikosti 900 m². Pro zákazníky budou k dispozici 4 klasické pokladny a komfortní parkování na 64 parkovacích místech přímo u prodejny. Otevřeno bude denně od 7:00 do 20:00.

PENNY v posledních letech intenzivně investuje do rozšiřování své sítě a modernizace prodejen. V roce 2024 již otevřelo nové prodejny například v Bechyni, Krnově či Praze a plánuje otevřít řadu dalších. Řetězec navíc investuje i do logistiky a infrastruktury, v říjnu otevřel nové moderní logistické centrum ve Smiřicích, které dokonce získalo ocenění za udržitelnost BREEM nejvyššího stupně.

Kromě moderního prostředí pro zákazníky přináší nová prodejna i komfortní zázemí pro zaměstnance, kteří tak mohou pracovat v přátelském a příjemném prostředí. Stejně jako ostatní prodejny bude i ta v Podivíně vybavena moderními úspornými technologiemi, včetně energeticky efektivního osvětlení a chladících systémů.

O společnosti PENNY MARKET Česká republika

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

Ing. Tomáš Kubík

Manažer komunikace / Tiskový mluvčí

Penny Market s.r.o., Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 284 096 183

E-mail: tomas.kubik@penny.cz Internet: www.penny.cz